
  

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 11 

(onze) dias do mês de maio de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presente os Edis, Alex Batista Coelho, Carlos 

Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison 

Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley de Oliveira e Giovanni 

Campos Coelho e ausência justificada do vereador Eduardo Nunes Gonçalves. Dando início 

a reunião passou-se ao item 1º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2021, 

que “autoriza o poder executivo a abrir credito adicional suplementar vinculado ao 

FUNDEB no orçamento Município em 2021 e da outras providencias”. O vereador Giovanni 

Campos solicitou a leitura do parecer emitido e, após leitura do parecer favorável, emitido 

pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e Redação, foram realizadas as discussões 

com as falas dos vereadores Wilian Tanure, Bianca Lisley, Beliny Magalhães Leão, 

Giovanni Campos e Alex Batista Coelho, conforme consta do vídeo desta 6ª Reunião 

Ordinária. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 001/2021 foi aprovado por 

unanimidades pelos vereadores presentes, em 02 (dois) turnos de discussão e votação, com 

permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do 

Art. 156, § 6º do Regimento Interno. O vereador Giovanni Campos pediu que constasse em 

ata que a seu sentir os servidores da educação deveriam ser mais valorizados e melhor 

remunerados. Ato continuo, passou-se para o 2º item da pauta, discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 009/2021, que “altera dispositivo da lei municipal nº 48 (Estatuto dos 

Servidor Público do Município de Virginópolis) e dá outras providências. Após leitura do 

parecer favorável, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças e Redação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidades pelos vereadores presentes, em 02 (dois) turnos de 

discussão e votação, com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do 

interstício legal, nos termos do Art. 156, § 6º do Regimento Interno. No 3º item da pauta, 

após convocação, foi ouvido o Chefe do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de 

Virginópolis, Sr. Wesley Fernandes Souza, que tratou de assuntos sobre sua rotina, sobre o 

setor de licitações e processos licitatórios diversos, dentre eles a carta convite destinada à 

contratação de assessoria jurídica, maquinas pesadas, etc, conforme registrado no vídeo 

desta 6ª Reunião Ordinária, cuja cópia será arquivada nos anais desta Casa para acessos e 

consultas futuras. Passando para o 4º item da pauta, foram lidas as indicações nº 044, 045, 

049, 050, 051, 052 e 053, apresentadas pelos vereadores Beliny Magalhães Leão, Carlos 

Augusto Coelho Neto e Wilian Tanure Anastácio da Silva. Após discussão as indicações 

foram aprovadas à unanimidade pelos Edis, conforme consta do vídeo desta 6ª Reunião 

Ordinária. Durante a discussão da indicação nº 044 o vereador Giovanni Campos pediu que 

registrasse em ata que durante a período eleitoral de 2020 esteve pessoalmente na torre e 

cobrou do Prefeito à época a sua manutenção, disse que a torre é patrimônio público e que se 

aquela torre cair vai haver problemas, disse que a torre está tombada e escorada por postes 

de eucalipto, por fim pediu que o prefeito Boby coloque a torre da oi na comunidade da Boa 

Vista. Por fim, no 5º item da pauta, momento livre, a vereadora Bianca Lisley parabenizou 

a administração pela contratação da assessoria da Sra. Vanessa e disse que a Sra. Vanessa é 

uma das pessoas mais competentes da Secretaria de Saúde. O vereador Jacuri disse que 

esteve na creche e solicitou que o Prefeito finalize a obra pois as mães virginopolitanas 

necessitam da creche. Solicitou ainda a revisão dos vencimentos dos servidores públicos 

municipais pois eles merecem ser valorizados. O vereador Alex Batista passou alguns vídeos 

sobre momentos do processo político administrativo que cassou o prefeito Boby no ano de 

2019 e falou sobre as perseguições sofridas pelos vereadores da época por parte da 

população. Disse que os vereadores estavam exercendo sua função constitucional e fazendo 

o que era correto pois a função do vereador é legislar e fiscalizar. Disse que varias pessoas 

esclarecidas que criticaram os vereadores sequer procuraram a Câmara para conhecer o 



verdadeiro teor do processo. Manifestou seu descontentamento com as críticas e disse que 

não foi comprado pela administração. Disse que sua honra e seu caráter não tem preço. 

Deixou claro que tem trabalhado de forma digna e transparente, que continua analisando e 

fiscalizando os atos do executivo. Disse que este é o seu desabafo e que enquanto estiver no 

cargo de vereador vai cumprir o seu papel e que sempre que esteve na prefeitura nesta atual 

administração foi para cobrar assuntos de interesse da população. Disse que o vereador não 

pode ser submisso ao prefeito e que os vereadores devem cumprir com seu papel pois o 

vereador é funcionário do povo. Disse que esta junto da população e que está a disposição do 

que for preciso. O vereador Carlos Coelho parabenizou o Vereador Alex Batista Coelho 

pelas palavras. A vereadora Bianca Lisley parabenizou o vereador Alex Batista pelas 

palavras e disse que ele deveria ter feito este desabafo antes. A vereadora Elza disse que hoje 

pede desculpas para os vereadores que passaram por esta Casa e que 01 dia antes de sentar 

na cadeira de vereadora o vereador Alex se colocou à disposição para ajudar e que hoje tem 

aprendido muito com ele, parabenizou-o pelas palavras, e disse que Deus deu a ele esta 

oportunidade de desabafar e esclarecer e que os vereadores estão aqui é para fiscalizar. O 

vereador Wilian Tanure parabenizou o vereador Alex pelas palavras e disse que temos que 

olhar para frente refletindo o passado. Disse que hoje todos estão juntos e unidos em prol de 

um objetivo único e que sofreu muita pressão até no momento da eleição da mesa da câmara 

e que depois buscou conhecimento para poder desempenhar seu mandato sem pressões. 

Disse que o vereador tem que elogiar mais também tem que cobrar e fiscalizar. O vereador 

Beliny ratificou tudo que foi dito pelos demais vereadores e parabenizou o vereador Alex 

Batista pelas palavras. Disse que se coloca no lugar dele e que ele tem o ensinado muito. 

Agradeceu por ter apresentado o processo e mostrado a realidade dos fatos. Disse que não se 

arrepende do voto para presidente e que neste momento não tinha outro para ocupar tal 

cargo. Disse para o vereador Alex não se desmotivar porque na câmara tem companheiros e 

que, caso necessário, a câmara tem que agir, independente de quem seja. Disse que os 

poderes devem ser harmônicos e independentes conforme determina a constituição e que os 

vereadores devem justificar seus salários. O vereador Jacuri parabenizou o vereador Alex 

por seu caráter e pela amizade. O vereador Carlos Coelho disse que não poderia deixar de 

dar um abraço no vereador Alex. Disse que trabalhou e votou nele para Presidente da 

Câmara e deu parabéns por suas palavras. Antes de finalizar o vereador Alex, demonstrando 

transparência, apresentou aos vereadores os empenhos das despesas da Câmara Municipal, 

referentes aos meses de janeiro, fevereiro e março, e disse que está a disposição de qualquer 

um para análise. O vereador Wilian Tanure disse que ao invés de licitar a locação de 

maquinas, com gasto aproximado de R$500.000,00 (quinhentos mil reais) a Prefeitura 

deveria comprar maquinas, já que o dinheiro gasto com a locação é suficiente para comprar 

novas maquinas. Solicitou também a continuidade da ANCOV. Foi aprovado o envio de 

oficio ao executivo solicitando informações sobre a situação do município junto à ANCOV. 

O vereador Beliny agradeceu aos médicos veterinários Evandro, Renata e Arthur, bem como 

aos seus parentes, que os auxiliou no atendimento a um cachorro de rua. O vereador Carlos 

Coelho agradeceu a presença de todos, dentre eles o Sr. Ricardo, funcionário da EMATER, e 

também da Lalau do Boa Vista. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em 

nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada 

por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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